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Großhandels GmbH & Co. KG
Herrn Pfeiffer
Kastanienstraße 1
77777 Regensburg



Regensburg, TT.MM.JJJJ


Initiativbewerbung um eine Ausbildungsstelle als Industriekaufmann


Sehr geehrter Herr Pfeiffer,

aus der Tageszeitung habe ich entnommen, dass Sie ständig auf der Suche nach neuen Mitarbeitern für Ihre neue Niederlassung in Regensburg sind. Daher bewerbe ich mich bei Ihnen um einen Ausbildungsplatz zum Industriekaufmann bei der Großhandels GmbH.

Besonders attraktiv finde ich am Beruf des Industriekaufmanns den abwechslungsreichen Berufsalltag. Neben allgemeinen organisatorischen Bürotätigkeiten gehören auch kaufmännische Aufgaben im Bereich Ein- und Verkauf zum Berufsbild. Und im Kundenservice pflegt man engen Kontakt mit Kunden und Lieferanten. Dieser vielfältige Tätigkeitsbereich sagt mir besonders zu.

Momentan besuche ich die 10. Klasse der Heinrich-Heine-Sekundarschule in Regensburg. Dort werde ich im Sommer mit voraussichtlich gutem Erfolg den Realschulabschluss erwerben. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 2,2. Während meines 3-wöchigen Schülerpraktikums im Einzelhandel hat mir die Arbeit im Büro am meisten Spaß gemacht. Organisatorische Aufgaben, wie das Erstellen von Dienstplänen, sowie die Zusammenarbeit mit Kollegen lagen mir besonders. In meiner Freizeit gebe ich Nachhilfe für Mathematik. Dort muss ich gut organisiert sein, damit sich die Termine nicht überschneiden. Auch ist es wichtig einen guten Draht zu den Schülern aufzubauen.

An der Großhandels AG gefällt mir besonders das breite Warensortiment, von Möbeln über Tapeten bis hin zu Wandfarben. Ich bin außerdem beeindruckt von der Erfolgsgeschichte Ihres Unternehmens, das seit seiner Gründung vor 20 Jahren unaufhörlich expandiert. Gerne möchte ich Teil dieses Erfolges sein und von Ihrer langjährigen Erfahrung im Groß- und Außenhandel lernen.

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich auf eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Johannes Gärtner

Johannes Gärtner
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