Alice FischerWichtiger Hinweis
Übernimm auf keinen Fall die unveränderte Vorlage für deine Bewerbung, sondern nutze das Beispiel als Anregung. Der Personaler erkennt sofort, wenn du eine Mustervorlage verwendest, und sortiert deine Bewerbung möglicherweise aus.
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[bookmark: _Hlk100244687]Bewerbung für eine Ausbildung zum Landwirtschaftlich-technischen Assistenten

Sehr geehrte Frau Mustermann,

über AZUBIYO bin ich auf Ihre Stellenanzeige aufmerksam geworden und bewerbe mich um eine Ausbildung zum Landwirtschaftlich-technischen Assistenten in Ihrem Unternehmen.

Ich möchte diese Ausbildung absolvieren, weil mich die Arbeit im Labor fasziniert. Außerdem gefällt mir der Gedanke, meine sorgfältige und präzise Arbeitsweise und mein naturwissenschaftliches Interesse in meinen Arbeitsalltag einfließen zu lassen. Zudem macht es mir Spaß, mit Pflanzen, Chemikalien und Laborgeräten zu arbeiten und durch Untersuchungen neue wissenschaftliche Erkenntnisse zu gewinnen.

Momentan besuche ich das Diedrich-Uhlhorn-Gymnasium in Hannover, an dem ich in einigen Monaten mit voraussichtlich gutem Erfolg meinen Abschluss machen werde. Mein Notendurchschnitt liegt aktuell bei 1,7 und meine Lieblingsfächer sind Biologie und Chemie. In einem freiwilligen Praktikum habe ich bereits erste Erfahrungen im Labor gesammelt. So habe ich beispielsweise das Arbeiten am Mikroskop kennengelernt. Außerdem habe ich mir angeeignet, wie man bei Untersuchungen und Analysen sorgfältig und genau vorgeht.

Ich möchte die Ausbildung gerne an Ihrer Schule absolvieren, da sie in der Region einen sehr guten Ruf genießt. Außerdem bieten Sie mir viele Vorteile, wie interessante Praktikumsstellen und Weiterbildungsmöglichkeiten.

Gern stelle ich mich Ihnen persönlich vor und freue mich auf eine Einladung zum Bewerbungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen

Alice Fischer
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